

## 阿根廷僑校教師聯誼會 110學年度教師節慶祝大會

#阿根廷僑校教師聯誼會 110學年度教師節慶祝大會

台灣基督長老教會阿根廷教會附設愛育學校

活動時間：2021-09-25

### 阿根廷僑校教師聯誼會 110學年度教師節慶祝大會

全球在新冠肺炎疫情肆虐下，睽違兩年的教師節慶祝大會，終於在九月25日下午四時，於愛育學校大禮堂，以簡單隆重的方式登場。

在受限於疫情仍未完全解封的條件下，不建議200位僑校教師會員全體出席，僅五所僑校校長或代表，並開放讓部分老師及服務年滿十年及二十年之教師出席參加。大會特別邀請駐阿根廷代表處大使曹立傑蒞臨致詞、共襄盛舉。

首先，由會長何仁豪致詞，他表示，因疫情之故大家有兩年時間無法相聚在一起，所幸都很平安健康，且秉持著神聖的教育使命，不斷地去適應當下艱辛環境的挑戰，適時做出改變、與家長們配合，繼續讓孩子們接受正體文化的中文教育，藉此代表僑校教師聯誼會，感謝所有老師的辛苦！在經歷這一場全球疫情的洗禮後，何仁豪肯定每一位老師發揮創意，嘗試鼓勵孩子，而他們的成長，就是老師的動力來源和成就感。值此教師節祝福恭賀老師們並繼續加油。

駐阿根廷代表曹立傑大使感謝老師們的努力付出，他提及幾任中華民國總統旁的西班牙文翻譯人員及外交部發言人，都是來自於阿根廷受教育的臺灣子弟；外交部西班牙文翻譯組的工作同仁，也是來自阿根廷僑校培育出來的精英。對阿根廷僑教及教師表達高度肯定讚揚。會中曹立傑大使頒發服務僑校十年教師資深獎與二十年資深僑教榮譽勳章獎，感謝教師長期的努力付出，並頒發永僑獎學金給五所中文僑校，由各校代表領取，並期許阿根廷僑校繼續努力傳承。

僑務秘書葉豐稷致詞時表示，阿根廷漢字文化的推廣，在各方面的表現，都有很好的績效。僑務的中文教育及人格養成各方面，各校校長及教師都功不可沒，藉此特別感謝大家的付出！未來僑委會將繼續提供各方面的資源，讓各僑校能夠得到更好的教學資源和方向。會中葉秘書頒發瓷碗紀念品給所有僑校老師，由各校推派一人代表領取。

會長何仁豪很感恩能夠在今年舉辦實體的教師節慶祝大會，雖然因疫情無法盛大慶祝，但最重要是彼此祝福勉勵。

最後，何會長祝福全球的老師們，教師節愉快！

阿根廷僑校教師聯誼會2021/09/28供稿

2025/12/18 下午 01:11:50

## 阿根廷僑校教師聯誼會 110學年度教師節慶祝大會

#阿根廷僑校教師聯誼會 110學年度教師節慶祝大會

台灣基督長老教會阿根廷教會附設愛育學校

活動時間：2021-09-25



中華民國駐阿根廷代表處 曹立傑大使致詞

2025/12/18 下午 01:11:50

## 阿根廷僑校教師聯誼會 110學年度教師節慶祝大會

#阿根廷僑校教師聯誼會 110學年度教師節慶祝大會

台灣基督長老教會阿根廷教會附設愛育學校

活動時間：2021-09-25



阿根廷僑校教師聯誼會 何仁豪會長致詞

2025/12/18 下午 01:11:50

## 阿根廷僑校教師聯誼會 110學年度教師節慶祝大會

#阿根廷僑校教師聯誼會 110學年度教師節慶祝大會

台灣基督長老教會阿根廷教會附設愛育學校

活動時間：2021-09-25



教師節禮物，各校代表領取，200位老師，每人一份

2025/12/18 下午 01:11:50

## 阿根廷僑校教師聯誼會 110學年度教師節慶祝大會

#阿根廷僑校教師聯誼會 110學年度教師節慶祝大會

台灣基督長老教會阿根廷教會附設愛育學校

活動時間：2021-09-25



中華民國僑務委員會 葉豐稷僑務秘書致詞

2025/12/18 下午 01:11:50

## 阿根廷僑校教師聯誼會 110學年度教師節慶祝大會

#阿根廷僑校教師聯誼會 110學年度教師節慶祝大會

台灣基督長老教會阿根廷教會附設愛育學校

活動時間：2021-09-25



永僑獎助學金頒發予各校，由各校代表領取



領取教師服務資深獎(服務滿十年)